

உலகத் தமிழர் நலனுக்காக உழைத்த முத்தமிழறிஞர் கலைஞர் வழியில்

-----  
வெளிநாடுவாழ் தமிழர்களுக்கு பல்வேறு நலதிட்டங்களை  
நிறைவேற்றி வருகிறது திராவிட மாடல் அரசு!  
-----

மாண்புமிகு இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறை  
அமைச்சர் திரு. உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் பெருமிதம்!

சென்னை நந்தம்பாக்கம் வர்த்தக மையத்தில் அயலக தமிழர் நல வாரியம் சார்பில் அயலக தமிழர் தின விழாவை மாண்புமிகு இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் தொடங்கி வைத்து சிறப்புரை ஆற்றினார்.

அப்போது அவர் பேசியதாவது:

தாய் தமிழகம் வந்துள்ள அயலகத் தமிழர்களே உங்கள் அத்தனை பேருக்கும் முதற்கண் என்னுடைய வணக்கத்தை நான் தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன். உங்களையெல்லாம் சந்திப்பதிலே மிகுந்த மகிழ்ச்சி அடைகின்றேன். பெருமை அடைகின்றேன். தமிழ்நாடு அயலகத் தமிழர்கள் நலன் மற்றும் மறுவாழ்வு துறையின் சார்பாக, அயலகத் தமிழர் தின நிகழ்ச்சியைத் தொடங்கி வைப்பதில் நான் மிகுந்த மகிழ்ச்சி அடைகின்றேன்.

நாளைய தினம் நம்முடைய மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்கள் இந்த நிகழ்விலே கலந்து கொண்டு நிறைவுரை ஆற்ற உள்ளார்கள். இந்தியாவில் இருக்கக்கூடிய மாநில கட்சிகளிலேயே அயலகத் தமிழர்களின் நலனுக்காக ' அயலகத் தமிழர் அணி'யைத் தொடங்கியது, நம்முடைய திராவிட முன்னேற்றக் கழகம்தான்.

இன்னும் சொல்லப்போனால், நேற்று மாலையிலிருந்து நான் இந்த அயலகத் தமிழர்களோடுதான் பயணித்துக் கொண்டிருக்கின்றேன். நேற்று மாலை அயலக அணியின் சார்பாக அயலக அணி நிர்வாகிகள் ஆலோசனைக் கூட்டத்தில் கலந்துகொண்டேன். இன்று இந்தத் துறையைச் சார்ந்த நிகழ்ச்சியிலே, நான் கலந்துகொள்கிறேன்.

வழிகாட்டி வரும் தமிழ்நாடு அரசு

இந்திய ஒன்றியத்திற்குப் பல்வேறு வழிகளில் வழிகாட்டி வரும் தமிழ்நாடு அரசு 2021-ஆம் ஆண்டில் அயலகத் தமிழர் நலன் மற்றும்

மறுவாழ்வுத் துறையை உருவாக்கியது, முத்தமிழறிஞர் கலைஞர் அவர்கள்தான். தன்னுடைய வாழ்நாள் முழுவதும் தமிழ்நாட்டில் வசிக்கின்ற தமிழர்களுக்காக மட்டுமல்ல, உலகமெங்கும் வசிக்கின்ற தமிழ் மொழி பேசுகின்ற அத்தனை பேருக்காகவும் உழைத்தவர்தான் நம்முடைய முத்தமிழறிஞர் டாக்டர் கலைஞர் அவர்கள்.

அப்படிப்பட்ட கலைஞரின் நூற்றாண்டில் இன்றைக்கு இந்த நிகழ்ச்சி நடந்து கொண்டிருப்பது நமக்கு இன்னும் கூடுதல் மகிழ்ச்சி, கூடுதல் பெருமை. அதிலும் அயலகத் தமிழர் தினமானது முத்தமிழறிஞர் கலைஞர் அவர்களால் அதிகம் உச்சரிக்கப்பட்ட 'தமிழ் வெல்லும்' என்கிற அந்தக் கருப்பொருளில் நடைபெற்றுக் கொண்டிருப்பது கூடுதல் மகிழ்ச்சியைத் தருகின்றது.

இந்த சிறப்புக்குரிய நிகழ்ச்சியை ஒட்டி அயலக நலத்துறை சார்பாக கடந்த மூன்று ஆண்டுகளாக மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ள பணிகள் குறித்த புகைப்படக் கண்காட்சியையும் தொடங்கி வைத்து அவற்றையும் பார்த்துவிட்டுத்தான் இங்கு வந்திருக்கின்றேன்.

தனித்தனியாகப் பயணிக்க வேண்டும்!

இரண்டு நாட்கள் நடைபெறுகின்ற இந்த நிகழ்ச்சியில் உலகம் முழுவதும் இருந்து ஆயிரக்கணக்கான தமிழர்கள் பங்கேற்று உள்ளீர்கள். குறிப்பாக சிங்கப்பூர், மலேசியா, இலங்கை போன்ற 58 நாடுகளிலிருந்து அமைச்சர்களாக, நாடாளுமன்ற, சட்டமன்ற உறுப்பினர்களாக, தொழில்துறையினராக, கவிஞர்களாக வசித்து வருகின்ற தமிழர்கள் இங்கே வருகை தந்திருக்கிறீர்கள். உங்களை எல்லாம் நான் வருக வருக என்று வரவேற்கின்றேன்.

உங்களை எல்லாம் நான் சந்திக்க வேண்டும் என்றால், கிட்டதட்ட 58 நாடுகளுக்குத் தனித்தனியாக நாங்கள் பயணம் செல்லவேண்டும். அப்படியே வந்தாலும், உங்களை சந்திப்பதற்கு நேரம் கிடைப்பது மிகவும் அரிது. ஆனால், இன்றைக்கு உங்கள் அனைவரையும் ஒரே இடத்தில் நம்முடைய தாய் திருநாட்டில் சந்திப்பது உள்ளபடியே மிகுந்த மகிழ்ச்சியும் பெருமையும் தருகின்றது. நம்முடைய முதலமைச்சர் அவர்கள் சமீபத்தில், துபாய், சிங்கப்பூர், ஜப்பான் உள்ளிட்ட நாடுகளுக்கு தொழில் முதலீடுகளை ஈர்ப்பதற்கான பயணத்தை மேற்கொண்டார்கள்.

வாழ்த்துகளுக்கு நன்றி

அப்பொழுது நீங்கள் எல்லாம் அவரை சந்தித்து உங்களுடைய பாசத்தையும் அன்பையும் வெளிப்படுத்தியிருந்தீர்கள். அதற்கு இந்த நேரத்தில் தமிழ்நாட்டின் சார்பாக, எங்களுடைய நன்றியை நாங்கள்

தெரிவித்துக் கொள்கின்றோம். அதேபோல், நான் வெளிநாடுகளுக்கு வரும்போதெல்லாம் எண்ணிடத்தில் வந்து அன்போடு விசாரித்து, உங்களுடைய இல்லத்திற்கு அழைத்து, 'நல்லா இருக்கீங்களா, அப்பா-அம்மா நல்லா இருக்காங்களா?' என்று என்னுடைய குடும்பத்தையும் விசாரித்து, எங்களுடைய ஆட்சியையும் நீங்கள் வாழ்த்தி இருக்கிறீர்கள். அதற்கும் இந்த நேரத்திலே நான் நன்றி தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

நான் விளையாட்டுத் துறைக்கு அமைச்சராக இன்றைக்கு நான் உங்கள் முன் பேசிக் கொண்டிருக்கின்றேன். இந்த நேரத்தில் ஒரு விஷயத்தை நான் குறிப்பிட விரும்புகின்றேன். நம்முடைய தமிழ்நாட்டு விளையாட்டு வீரர்கள், வீராங்கனைகள் உலகம் முழுவதும் நடைபெறுகின்ற பல்வேறு சர்வதேசப் போட்டிகளில் பங்கேற்க உலகின் பல்வேறு நாடுகளுக்கு பயணமேற்கொள்கிறார்கள். அப்படிப் பங்கேற்பதற்காக நீங்கள் இருக்கக்கூடிய நாடுகளுக்கு வரும் பொழுது அவர்களை களத்தில் ஊக்குவிப்பவர்களாக, உற்சாகப்படுத்துபவர்களாக நீங்கள் இருக்கிறீர்கள். அதற்கு இந்த நேரத்தில் விளையாட்டுத் துறையின் சார்பாக என்னுடைய அன்பையும், நன்றியையும் நான் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

அயலகத் தமிழர் நல வாரியம்

இதுபோன்ற சந்திப்புகள் உண்மையில், நமக்கு இடையேயான பாசத்தை இன்னும் அதிகமாக்கும் என்று நான் நம்புகின்றேன். அயலகத் தமிழர்கள் நலனில், நம்முடைய கழக அரசு மிகுந்த அக்கறையுடன் செயல்பட்டு வருகின்றது. அதற்கு ஒரு உதாரணமாகத்தான் 'அயலகத் தமிழர் நல வாரிய'த்தை நம்முடைய முதலமைச்சர் அவர்கள் தொடங்கி வைத்திருப்பது.

பண்டைய காலத்தில் தமிழகம் உலகெங்கும் பரவி வாழ்ந்தார்கள். அதேபோன்ற ஒரு நிலை கடந்த 20 ஆண்டுகளில் 25 ஆண்டுகளில் மிகவும் அதிகமாக இருக்கின்றது. முன்பைவிட, இப்பொழுது நம்முடைய தமிழர்கள் பல்வேறு நாடுகளில் படிப்பதற்காகவும், பணிகள் மற்றும் வேலைகள் பார்ப்பதற்காகவும் பல்வேறு நாடுகளில் எல்லாம் தங்கி இருக்கின்றார்கள். எங்கு போனாலும் எந்த நாட்டிற்குப் போனாலும் தமிழ் பேசுகின்ற மக்களைக் காண முடிகின்றது.

135 நாடுகளில் தமிழர்கள்

கிட்டதட்ட 135 நாடுகளில் தமிழர்கள் வாழ்ந்து கொண்டிருக்கிறார்கள். நம்முடைய தமிழர்களுடைய நலனைக் கருத்தில்

கொண்டுதான் இந்தத் துறையை நம்முடைய திராவிட மாடல் அரசு உருவாக்கியது.

முன்பெல்லாம் செய்தித்தாள்களை எடுத்தால், வெளிநாட்டில் வேலை எனக் கூறி ஏஜெண்டுகள் ஏமாற்றினார்கள் என்ற செய்தியை தினசரி பார்த்துக் கொண்டிருந்தோம். ஆனால், அந்த நிலை இன்றைக்குப் பெருமளவு மாறி இருக்கின்றது. ஏனென்றால், அயலகத் தமிழர் நலத்துறை மேற்கொண்ட பணிகளே இதற்கு முக்கியக் காரணம். சட்டபூர்வமாக வெளிநாடுகளில் வேலை வாய்ப்பை பெற வழிகாட்டும் விதமாக ஓவர்சீஸ் மேன்பவர் கார்ப்பரேஷன் லிமிடெட் என்ற நிறுவனம் செயல்பட்டு வருகின்றது.

சில மாதங்களுக்கு முன்பு செவிலியர்களுக்கு வளைகுடா நாடுகளில் உள்ள வேலைவாய்ப்பு பற்றி ஓவர்சீஸ் மேன் பவர் கார்ப்பரேஷன் கமிட்டி நடத்திய கருத்தரங்கினை நான் தொடங்கி வைத்து உரையாற்றினேன்.

வெளிநாடு செல்வதற்கான வாய்ப்புகளை ஏற்படுத்தித் தருவது மட்டுமல்ல, பணிக்காக அயல்நாடுகளுக்குச் செல்லும் தமிழர்களின் நலனைக் காப்பதிலும் நம்முடைய அயலகத் தமிழர் நலத்துறை முன்வரிசையில் இருக்கின்றது. அங்கு ஏதேனும் சிக்கல் ஏற்பட்டாலோ, பணிக்கு எடுத்த நிறுவனங்களால் பாதிப்பு ஏற்பட்டாலோ அயலகத் தமிழர் நலத்துறைக்குத் தகவல் தெரிவித்தால், உடனே பாதிக்கப்பட்டவர்களைத் தொடர்புகொண்டு அவருடைய பிரச்சினையைத் தீர்க்கும் மீட்கும் பணியை நம்முடைய துறை மேற்கொள்கின்றது.

மீட்பது மட்டுமின்றி அவர்களின் வாழ்வாதாரத்தைப் பாதுகாக்கவும், உதவிகள் செய்யப்பட்டு வருகின்றன. அதனால்தான் இந்தத் துறை வெறும் அயலகத் தமிழர் நலத்துறை என்று மட்டும் சொல்லாமல், அயலகத் தமிழர் நலத்துறை மற்றும் மறுவாழ்வுத்துறை என்று சொல்கின்றோம்.

மிகப்பெரிய ஒரு சாதனை

வெளிநாடுகளுக்கு வேலைக்குச் செல்லும் பொழுது அங்கு தமிழர்கள் உயிரிழந்தால் முன்பெல்லாம் அவர்களுடைய உடலை, தங்களுடைய சொந்த ஊருக்குக் கொண்டு வருவதற்குக் குறைந்தது எட்டு மாதத்தில் இருந்து ஒரு வருடத்திற்கு மேல் ஆகும். ஆனால், நம்முடைய துறையின் சார்பாக எடுத்திருக்கின்ற பல்வேறு முயற்சிகளால் இறந்தவரின் உடலை எட்டிலிருந்து பத்து நாட்களுக்குள் அவர்களுடைய குடும்பத்துடன் நாம் சேர்த்துக் கொண்டு இருக்கின்றோம்.

இது மிகப்பெரிய ஒரு சாதனை. இந்த நிலை முழுவதும் மாறி இருக்கின்றது.

இஸ்ரேல் - பாலஸ்தீன போரில் செவிலியர் பாதுகாப்பு

சமீபத்தில் நடந்த உக்ரைன், ரஷ்யா போரின் பொழுது அந்த நாடுகளில் படித்த நம் மாணவர்களைப் பத்திரமாக மீட்டு, தமிழ்நாடு அழைத்து வந்தது நம்முடைய அயலகத் தமிழர் நலத்துறைதான். அதற்கு இந்த நேரத்தில் என்னுடைய பாராட்டுகளையும், வாழ்த்துகளையும் நான் தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன். இதேபோல இஸ்ரேல் - பாலஸ்தீன போரின்பொழுதும் அங்குள்ள தமிழ்நாட்டைச் சேர்ந்த மாணவர்கள், செவிலியர்களைத் மீட்டுக் கொண்டு வந்தது இந்த அயலகத் தமிழர் நலத்துறைதான்.

தமிழ்நாடுவாழ் தமிழர்களுக்கு எப்படித் திட்டங்கள் தீட்டப்படுகின்றதோ, அதேபோல வெளிநாடுவாழ் தமிழர்களுக்கும் பல்வேறு திட்டங்களை நம்முடைய துறை மூலம் செயல்படுத்தி வருகின்றது. குறிப்பாக உலகம் முழுவதும் வாழும் தமிழர்களுடைய பிள்ளைகள் தமிழ் மொழியைக் கற்பதற்கு ஏதுவாக தமிழ்நாடு பாடநூல் கழகம் சார்பாக நூல்களை வழங்கி, அவர்கள் தமிழ் கற்பதற்கான வாய்ப்புகளையும் ஏற்படுத்தித் தந்து வருகின்றது. தமிழர்கள் பல நாடுகளில் தொழில் முனைவோராக உள்ளார்கள். அவர்களையெல்லாம் ஒருங்கிணைக்கின்ற விதமாகவும் பல்வேறு பணிகள் நம்முடைய அரசால் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன.

உலகத் தமிழ் எழுத்தாளர்களின் படைப்புகளுக்கு விருது!

இரண்டு நாட்களுக்கு முன்பு இதே அரங்கில் உலக முதலீட்டாளர்கள் மாநாடு சிறப்பாக நடைபெற்றது. ஏராளமான தமிழ் தொழில் முனைவோர்கள், பங்கேற்றவர்கள். அயலகத் தமிழர்களுடைய தமிழ் வளர்ச்சிப் பணிகளைப் போற்றுகின்ற வகையில் உலகத் தமிழ் எழுத்தாளர்களின் படைப்புகளுக்கு விருதுகளையும் பரிசுகளையும் நம்முடைய கழக அரசு தொடர்ந்து வழங்கி வருகின்றது.

இந்தப் பணிகள் அனைத்தும் அயலக தமிழர் நலத்துறை மற்றும் மறுவாழ்வுத் துறையின் வாயிலாகவே சாத்தியமாகின்றது. இந்த இரண்டு நாள் கருத்தரங்கில் அமைச்சர்கள், கவிஞர்கள், தொழில் முனைவோர்கள் எனப் பல்வேறு துறைகளைச் சேர்ந்த பெரியவர்கள் பங்கேற்று பேச உள்ளார்கள். இந்த அயலகத் தமிழர் தினம் 2024 மிகப்பெரிய வெற்றியைப்பெற என்னுடைய வாழ்த்துகளை தெரிவித்துக் கொண்டு, இந்த நிகழ்ச்சியை மிகச் சிறப்பாக ஒருங்கிணைத்த நம்முடைய

மாண்புமிகு அமைச்சர் மஸ்தான் அவர்களுக்கும் துறை சார்ந்த அதிகாரிகள், அலுவலர்கள் அனைவருக்கும் என் பாராட்டுகளையும், வாழ்த்துகளையும் தெரிவித்து இந்த வாய்ப்புக்கு நன்றி கூறி விடைபெறுகிறேன். நன்றி வணக்கம்!

இவ்வாறு அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் பேசினார்.

சிறுபான்மையினர் நலன் மற்றும் வெளிநாடுவாழ் தமிழர்கள் நலத்துறை அமைச்சர் செஞ்சி மஸ்தான் முன்னிலையில் நடைபெற்ற இந்நிகழ்ச்சியில் அயலகத் தமிழர் நலவாரியத் தலைவர் கார்த்திகேய சிவசேனாபதி வரவேற்புரை ஆற்றினார். அயலகத் தமிழர் நலன் மற்றும் மறுவாழ்வு துறையினுடைய ஆணையர் கிருஷ்ணமூர்த்தி நன்றி கூறினார்.

நிகழ்ச்சியில் திட்டக்குழு துணைத் தலைவர் ஜெயராஞ்சன், சென்னை மாநகராட்சி மேயர் பிரியா ராஜன், நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள் கலாநிதி வீராசாமி, அப்துல்லா, தமிழ்நாடு பாடநூல் கழகத் தலைவர் லியோனி , சட்டமன்ற உறுப்பினர் பிரபாகரராஜா, மலேசியா, இலங்கை, மொரீஷியஸ் ஆகிய நாடுகளைச் சேர்ந்த நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள் மனோ கணேசன், சாணக்கியன் ராசமாணிக்கம், மலேசியாவின் முன்னாள் அமைச்சர் டத்தோ கமலநாதன், வழக்கறிஞர் புகழ் காந்தி, சிங்கப்பூர் ராம், சிங்கப்பூர் முன்னாள் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் தினகரன், டெக்டான் குழுமத் தலைவர் லட்சுமணன், விஸ்வா லோட்டஸ் குழுமத் தலைவர் துரைசிங்கம், ஏர் மொரீஷியஸ் தலைவர் மார்பே வெங்கடசாமி, மருத்துவர் ராமசாமி தனபால், சிங்கப்பூர் நாவுக்கரசு, கனடாவைச் சேர்ந்த சுபாஷ் சுந்தர்ராஜ், மலேசியாவை சேர்ந்த முகமது இக்பால் ராவுத்தர், லண்டன் ஃபைசல், தமிழ்ப் பல்கலைக்கழக முன்னாள் துணை வேந்தர் மா.ராசேந்திரன், பொது மற்றும் மறுவாழ்வுத் துறை அரசு செயலர் நந்தகுமார் ஐ.ஏ.எஸ். உள்பட பலரும் கலந்து கொண்டனர்.

வெளியீடு: இயக்குநர், செய்தி மக்கள் தொடர்புத்துறை, சென்னை-9

அரசின் செய்திகளை உடனுக்குடன் தெரிந்துகொள்ள :



tndiprnews



tndipr



tndipr



TN DIPR



www.dipr.tn.gov.in